

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2011年10月25日作成)

＜本正誤表掲載情報＞

[P1] 第1刷(2009年4月20日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

■ 第1刷(2009年4月20日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
1-③-3 降圧効果を減弱する薬剤と処方調整					
71	下から6行目	cyclooxygenase	cyclooxygenase		11/10/25
5-8 仮面高血圧―診断と治療の必要性					
260	下から4行目	relative wall thickening	relative wall thickening		11/10/25
略語一覧					
282	16行目	benzothiazepin	benzothiazepine		11/10/25
"	25行目	cyclooxygenase	cyclooxygenase		11/10/25
284	20行目	relative wall thickening	relative wall thickening		11/10/25